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○ 親子もちつき大会 （１２月１日）

最近は実際にうすと杵でもちつきをすることがほとんどないのでもちつき

が体験できるだけでなく、つきたてのおもちを食べられるということで、た

くさんの人が会場となった北方出張所駐車場に集まりました。大人から子ど

もまで楽しんで杵を振るい、新年への願いをこめたすてきな催しとなりまし

た。もち米２０臼分、あん用のあずき、きなこ、大根など、たくさんの材料

が準備され、会場にもち米の蒸し上がった美味しそうな香りが立ち込めて、

もちをつく威勢のいい声が響きました。また大会議室では毎年恒例の花餅作

りが行われ、たくさんの人が手作りのお正月飾り用にと一生懸命に仕上げて

いました。

今年も２７名の中学生ボランティアが、元気よく笑顔でお餅の配膳や案内

をするなど心のこもったおもてなしをしてくれました。 ～健全育成部会～

最初のこねが大事！ 熱々のおもちをちぎります！ 何回でもお代わりしてね～ 紅白のお餅を丸めて

花餅かざりづくり！

○ 交通安全街頭監視 （１２月４日）

毎朝の登下校時見守り隊の活動に加えて、この日は町内会長も通学路各

所に立って交通指導を行いました。師走で余裕なく運転するドライバーも

おり、たいへん危険な状況が続きます。朝の忙しい時間帯に、しっかりと

注意を払って子ども達の安全のための見守りボランティア活動に頭が下が

ります。 ～町会長会・安心安全部会～

〇 年末特別警戒 （１２月２９、３０日）

一宮市消防団北方分団員が年末の慌ただしい中、２日間にわた

り特別警戒の見回りを行いました。午後７時から１２時まで寒い

中での巡視活動でした。３０日には島津市議・坂井田連区長・岩

月協議会長・岩田公民館長・沢井出張所長が激励とお礼のため

に、また９時過ぎには消防本部から福井副市長が直接激励に訪れ

ました。町民の安心で安全な生活を縁の下で支えてくださる隊員

の方々のおかげで今年も静かで安全な新年を

迎えることができました。

副市長さんから激励を受けました！ ～安心安全部会～



○ 苔玉作り教室 （１２月６日）
園芸家の山内順子さんと羽島盆栽会会長の吉田登さん

を講師に迎え、今年４回目となる苔玉作り教室に４２名

の参加者が集まりました。黒松・南天・ヤブコウジ・葉

ボタンなどを組み合わせ、楽しみながらそれぞれの作品

を仕上げました。手入れの仕方しだいで長くグリーンア

イテムを観賞できるとのことで、各自が持参した皿など

に飾り大事そうに持ち帰られました。

～女性の会・地域振興部会～

○ 児童館クリスマス会 （１２月７日） 〇 お菓子教室 （１２月１４日）

今年も児童館に通う児童たちによるハンドベル 最近ブームのほうじ茶を使ったゼリーとさ

演奏から、クリスマス会がスタートしました。大 つまいも入りのパウンドケーキを作りました。

流行の曲「パプリカ」やクリスマスソングなど練 さつまいもは薄切りにして使う時短の調理法

習の成果を披露しました。ゲームやパネルシアタ で、手早くできあがりました。

ーなどで大いに楽しむことができました。 ～地域振興部会～

○ 避難所運営ゲーム（ＨＵＧ） （１２月１３日）

災害が突然やってきた時、避難所で様々な状況が発生しま

す。それに対してよりよい方向にどのように設置・運営して

いくかを考えるために、地域づくり協議会の委員たちがゲー

ムの形で学び合いました。避難者の年齢・性別・国籍・病気

などにより複雑化するため、参加者は知恵を絞っていました。

ご家庭でももしもの時にどう行動するのかを話し合い、万全

の備えをしていけるといいですね。 ～地域づくり協議会～

ち ょ っ と い い 話

北方中学校区学校運営協議会の活動が文部科学大臣表彰を受けま

した。２００９年発足から小学校と中学校が連携して学校運営や通

学路の危険箇所など安全に関わる情報共有、地域の催しへの参加な

どに貢献してきたことが評価されました。その報告のため、１２月

２６日には市長へ表敬訪問も行われました。日頃のご活動に感謝す

るともにお祝いを申し上げます。

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､１月１４日現在の予定です。

☆ 海のごみ減らそうプロジェクト （愛知県 ごみゼロ社会推進あいち県民会議）

と き １月２５日（土） 午前 ９：００～１０：００ ところ 木曽川堤駅北側河川敷

地域づくり協議会活動状況

１月 ６日（月） 広報部会 （編集会議 第１２４号打合せ）

１月１４日（火） 広報部会 （編集会議 第１２４号原稿チェック）


